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ГРАЖДАНИ НА БЪЛГАРИЯ,
Всички съзнаваме важността на сегашния момент за България. Въпросът не е само кой ще управлява днес или кой ще спечели изборите утре – решава се бъдещето на страната ни. По-точно – дали страната ни изобщо ще има бъдеще?!
На всички нас е ясно, че проблемът не е в качествата на отделните политически играчи, в ръководството на една или друга партия, или пък в международното положение. Отвъд боричкането на партиите, театралните взаимни обвинения и фарсовите коалиции виждаме ясна и страшна картина – намаляващо население, изгубена надежда, отчаяние и морален разпад. Провалът на българския национален проект се случва пред очите ни, а никой от самовъзпроизвеждащата се политическа каста не се чувства нито отговорен, нито притеснен. След тях и потоп!
България – това сме ние,  българските граждани. Цялата власт произтича от народа – казва член първи от Българската конституция. Народният суверенитет е не само конституционен принцип - той дава моралното основание и легитимността на всяка власт. Но днес в България политическото представителство е узурпирано от партиите на политическия картел - чрез пропорционалните избори и държавното финансиране - а правосъдието е функция на политическата власт, без да зависи от волята на народа. Така народният суверенитет остава само куха конституционна фраза, а реалната власт е в ръцете на мафията – действаща чрез своите политически, икономически и съдебно-прокурорски поделения. Останалите некорумпирани и съвестни политици, съдии и прокурори  служат единствено за алиби на една покварена система, жертви на която са и те самите.
Единственият ни шанс е да бъде сменена самата система. Наивните (ако изобщо са искрени) очаквания, че на следващите избори, проведени в условията на сегашната система и при днешните правила,   ще бъдат избрани добрите, ще ни заведат отново там, където непрекъснато се оказваме – все по-далеч от мечтата за една правова, просперираща и изпълнена с живот и надежда България.

Оставката на правителството и нови избори са задължителни, но не са достатъчни. Ние ясно осъзнаваме, че основният проблем е в порочния начин, по който се конструира властта – политическа и съдебна. Народът е единственото основание, и единственият източник на всяка власт. Ние искаме да бъде променена самата власт – и едва след това може да се направи всичко останало, което имаме да решаваме като нация. Клишираните възражения, че някои от промените са невъзможни, защото за тях било необходимо Велико народно събрание, приемаме единствено като гузен опит да бъде отклонена истинската промяна. Най-важното е мнозинството от българския народ да заяви ясно, че желае тези промени – и на това не може да бъде отговорено с процедурни възражения.

    1.   ОСТАВКА НА ПРАВИТЕЛСТВОТО
Правителство, излъчено от политическа система, подчинена на партиите, а не на народа, не е легитимно. Правителство, което още с първите си действия доказа, че служи на най-тъмните сили на българския Преход, трябва да си замине.

  2. ПРЕДИ РАЗПУСКАНЕТО СИ ПАРЛАМЕНТЪТ ПРИЕМА НОВИ ИЗБОРНИ ПРАВИЛА, 
       ГАРАНТИРАЩИ УЧАСТИЕТО НА ГРАЖДАНИТЕ В УПРАВЛЕНИЕТО
Само нови правила, гарантиращи нормалното и честно политическо представителство,   могат   да   произведат   легитиимна власт   и   да   направят България демократична, правова и просперираща страна.

3. ИЗРАВНЯВАНЕ НА ИЗБИРАТЕЛНИТЕ ИЗИСКВАНИЯ И УСЛОВИЯ ЗА КАНДИДАТИТЕ НА ПАРТИИ И НЕЗАВИСИМИ ОТ ПАРТИИ КАНДИДАТИ 
Неравенството в политическите права между партийни и непартийни граждани, между партийни и непартийни организации ражда партийния монопол, който е първопричина  за  всички  останали  монополи  в  България,  за  корупцията,  за мафиотските структури, за емиграцията, за унищожението на дребния и среден бизнес,  за  бедността,  за  демографската   и  икономическа  кризи.  Ясно  е,  че партийната  олигархия  ограничава  появата  на  политическа  алтернатива  и  на всякаква конкуренция.  Затова  тя  приема  такива  изборни  правила,  при които   издигането  на автентични   граждански   кандидати   и   представители   да   стане   практически невъзможно. Не партийната, а действителната политическа конкуренцията е предпоставка за качествена и  полезна за обществото и гражданите политика. Такава политика може  да  се  постигне  само при  равни  политическите  права  за всички граждани – независимо от това дали членуват в политическа партия, в гражданска организация, или не членуват никъде. В изборите трябва да участват на общо и равно основание кандидати, членове на партии, на граждански организации и нечленуващи в никакви организации граждани.
4. ПРЕМАХВАНЕ НА ДЪРЖАВНОТО ФИНАНСИРАНЕ ЗА ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПАРТИИ
Държавното финансиране на партиите допълнително увеличава и утвърждава монопола на днешния политически картел.  Партийният  "елит" натовари българските граждани с тези разходи с безумния довод, че така се гарантира прозрачността във финансирането на политическите субекти. Същевременно с това партиите си гласуваха ставка за  финансиране, която е 9 пъти по-голяма от тази в Германия. Наглост е партийният "елит" да иска финансиране, при условие, че той е отговорен за надвисналата над страната ни катастрофа, за заплахата от физическо стопяване на нацията.  Плащаме  на  унищожителите  си! Тъмното  финансиране  на  партиите  не  се  спира  с  пари  от  джоба  на гражданите, а с работещо правосъдие (за правосъдието - т. 6). Тезата, че като дадеш много пари на един крадец, той ще спре да краде, е изгодна единствено за крадеца, защото така единствената последица е той да открадне повече.


5. ОГРАНИЧАВАНЕ НА ДЕПУТАТСКИЯ ИМУНИТЕТ САМО ДО ИЗКАЗВАНИЯТА И
      ГЛАСУВАНИЯТА В ПАРЛАМЕНТА
Липсата на справедливост действа унизяващо и угнетяващо в България. Това е основната   причина  мнозина  от  нас  сериозно  да  се  замислят  да  напуснат Родината, ако вече не са  го направили. Свидетели сме на нагла демонстрация на безнаказаност, която партийният "елит" безсрамно демонстрира всеки ден по всички медии. Депутатският имунитет в България е индулгенция  за  престъпления.  Не  могат  да  бъдат повдигнати обвинения срещу депутати за  престъпления от общ характер без решение на Парламента, а за престъпления от частен характер народните представители са напълно неподсъдни. Ние искаме   ограничаването  на депутатския имунитет  само  за  техните изказвания и гласуване  в  Народното събрание - това означава практическото премахване на имунитета в сегашния му вид. Такава е всъщност и наложената практика по света.
6. ПРЯК ИЗБОР ОТ ГРАЖДАНИТЕ НА СЪДИИ, ПРОКУРОРИ И РЪКОВОДИТЕЛИ НА   МЕСТНИ ПОЛИЦЕЙСКИ УПРАВЛЕНИЯ
Според член първи на Българската Конституция „цялата власт произтича от народа“. Това днес липсва напълно при съдебната власт. На практика партийната политическа власт и свързаната с нея олигархия напълно контролират съдебната власт. Изборът на органите на правораздаването пряко от гражданите ще освободи съдебната система от днешната й зависимост. С такава независимост,  осигурена   от  избирателите,  правораздавателните  органи  ще могат  да  преследват  властимащите  за  техните  престъпления,  ще  могат  да преследват олигархията и монополите.
         Без легитимна политическа власт и истинско правосъдие не може да има просперираща икономика, лична 
          безопасност и сигурност, отговорни институции, надеждно здравеопазване, достойни пенсии.

ГРАЖДАНИ НА БЪЛГАРИЯ, подкрепете с подписите си шестте искания за промяна.  Въз основа на Вашата подкрепа ние ще изготвим и изпратим писмо до институциите в България (президент, парламент, правителство), и ще поискаме тези реформи.
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